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Hallgatói kérvények beadásával kapcsolatos tudnivalók
Hallgatói kérelem kizárólag az ELTE TTK honlapján található formanyomtatványokon adhatók be, vagy Neptun kérvény esetén a Neptunon keresztül.
Neptunon keresztül nem beadható kérelmet az oktatási dékánhelyettesnek címezve tanulmányi előadójánál kell leadni. Az oktatási dékánhelyettesnek e-mailben megküldött, tartalmilag kérvénynek minősülő megkeresések törlésre kerülnek.
A kérvény beadása előtt olvassa el az erre vonatkozó adatkezelési tájékoztatót. (Link) A tájékoztató elolvasását és tudomásul vételét a kérvényen aláírásával igazolnia kell.
Amennyiben kérelméhez egészségügyi adatot csatol, akkor ki kell tölteni az erre vonatkozó adatkezelési hozzájárulást. (Link) Értelemszerűen a hozzájárulást annak a személynek kell kitöltenie és aláírnia, akinek az egészségügyi adatait kérelméhez csatolja. Aláírt hozzájárulás hiányában egészségügyi adatok nem kezelhetők, így azok megsemmisítésre kerülnek, a kérelem elbírálásakor nem vehetők figyelembe.
Amennyiben kérelméhez más személy személyes adatát csatolja, úgy szükséges az érintett személy adatkezelési hozzájárulása. (Link) Aláírt hozzájárulás hiányában az adatok nem kezelhetők, így azok megsemmisítésre kerülnek, a kérelem elbírálásakor nem vehetők figyelembe.
Kiskorú személy személyes vagy egészségügyi adatainak csatolásakor a megfelelő adatkezelési hozzájárulást a kiskorú törvényes képviselőjének kell kitöltenie és aláírnia.
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